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ATA DA 23ª SESSÃO ORDINÁRIA - 03/09/2018

Às 18:00 horas do dia 03 de setembro de 2018, nesta cidade de  Indaiatuba,
Estado de São Paulo, no edifício sede da Câmara Municipal de Indaiatuba, sito
à  Rua Humaitá, 1167 - Centro, realizou-se a  23ª Sessão Ordinária, presidida
pelo  Vereador  HÉLIO  ALVES  RIBEIRO e  secretariada  pela  2ª  Secretária,
Vereadora SILENE SILVANA CARVALINI, havendo “quorum" regimental com a
presença  de  12  Vereadores:  ADEILSON  PEREIRA DA SILVA,  ALEXANDRE
CARLOS  PERES,  ARTHUR  MACHADO  SPINDOLA,  CÉLIO  MASSAO
KANESAKI,  EDVALDO  BERTIPAGLIA,  HÉLIO  ALVES  RIBEIRO,  JOÃO  DE
SOUZA NETO, LUIZ ALBERTO PEREIRA, LUIZ CARLOS CHIAPARINE, LUIZ
CARLOS  DA  SILVA,  RICARDO  LONGATTI  FRANÇA,  SILENE  SILVANA
CARVALINI.  Após  a  leitura  do  texto  bíblico  pelo  Vereador  Célio  Massao
Kanesaki ('Procurai a paz com todos e ao mesmo tempo a santidade, sem a
qual ninguém pode ver o Senhor.'  Hebreus, capítulo 12, versículo 14), com a
palavra  o sr. Presidente  solicitou  que os Vereadores:  Luiz  Alberto  Pereira  e
Célio  Massao Kanesaki  formassem uma comissão e adentrassem ao Plenário
o  Vereador  JOSÉ  LUIZ  DA  SILVA,  1º  suplente  eleito  pela  coligaação
PMDB/PcdoB, para que assumisse a cadeira vaga, em virtude da licença do
Vereador Jorge Luís Lepinsk. 
Ato contínuo formaram uma comissão os Vereadores:  Luiz  Alberto  Pereira  e
Célio Massao Kanesaki e adentraram ao Plenário o Vereador LUIZ CARLOS DA
SILVA, 1º suplente eleito pela coligação PMDB/PCdoB, que se possicionou em
frente ao sr. Presidente e de acordo com os  arts.7°, § 3º cc com art. 8º, III e art.
239,  §  1º,  prestou  o  seguinte  compromisso:  “PROMETO  EXERCER  COM
DEDICAÇÃO  E  LEALDADE,  O  MEU  MANDATO,  RESPEITANDO  A
CONSTITUIÇÃO  E  AS  LEIS  E  DEFENDENDO  OS  INTERESSES  DO
MUNICÍPIO” e assim que proferiu a frase “ASSIM o PROMETO”, foi declarado
EMPOSSADO pelo sr. Presidente. 
A seguir  o  sr.  Presidente  passou  para  o   EXPEDIENTE,  que  constou  do
seguinte:
Após a leitura, colocada em votação a Ata da 22ª sessão ordinária, realizada
aos   27/08/2018, a mesma foi APROVADA sem emendas ou retificações.
Após procedeu-se a leitura em bloco de todas as INDICAÇÕES apresentadas
na presente  sessão:  Nº  1179/18 -  ARTHUR MACHADO SPINDOLA -  Criar
parceria com faculdades do município a fim de criar programas de bolsas de
estudos para  pessoas em situação de vulnerabilidade  social;  Nº 1180/18 -
ARTHUR MACHADO SPINDOLA - Elaborar  uma campanha para divulgar  a
biblioteca municipal e incentivar a leitura;  Nº 1181/18 - ARTHUR MACHADO
SPINDOLA - Instalar  a sinalização de trânsito  no entorno da escola Aracê,
Estrada  Francisco  José  Salla,  nº  108,  Mirim (referência  google:  Estr.  IDT
218);  Nº  1182/18 -  ARTHUR  MACHADO  SPINDOLA  -  Expandir  a
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ciclofaixa/ciclovia ao longo da Estrada Nova do Mirim (IDT 218); Nº 1183/18 -
CÉLIO MASSAO KANESAKI - Implantar placas nos semáforos existentes no
município  com  um  número  de  telefone  do  Departamento  de  Trânsito  da
Prefeitura, para a população entrar em contato caso ocorra alguma falha no
semáforo ou até mesmo qualquer assunto relacionado ao trânsito;  Nº 1184/18
- LUIZ ALBERTO PEREIRA - Implantar uma academia ao ar livre  no bairro
Lauro Bueno de Camargo; Nº 1185/18 - LUIZ ALBERTO PEREIRA - Reforçar
a demarcação na pintura de solo (pintura refletiva) da ciclofaixa na Avenida
Conceição; Nº 1186/18 - LUIZ ALBERTO PEREIRA - Realizar uma campanha
com o  tema 'Seu  coração  merece  uma atenção  especial'  conhecido  como
'Setembro  Vermelho';  Nº 1187/18  -  LUIZ  ALBERTO PEREIRA -  Realizar  a
manutenção  da  capa  asfáltica  por  toda  extensão  das  Ruas  Paraguai  e
Equador, bairro Jardim Moacyr Arruda; Nº 1188/18 - LUIZ ALBERTO PEREIRA
- Efetuar a limpeza em toda dimensão do campo de futebol e instalação de
alambrado ao redor da quadra situado na Rua Luiz Quintino, Alto da Colina;
Nº 1189/18 - ADEILSON PEREIRA DA SILVA - Instalar lombada na Rua João
Perón,  próximo  ao  nº  144,  Jardim  Morada  do  Sol;  Nº 1190/18 -  SILENE
SILVANA CARVALINI -  Realizar  a  uma força  tarefa  para  manutenções nas
bocas  de  lobos  em  todo  o  Município;  Nº  1191/18 -  SILENE  SILVANA
CARVALINI - Construir  calçamento na Praça Renê Sperândio na Cecap;  Nº
1192/18 -  ALEXANDRE  CARLOS  PERES  -  Urbanizar  a  área  de  lazer  e
instalar  academia e  parque  infantil  no  Jardim das Maritacas;  Nº 1193/18 -
RICARDO LONGATTI FRANÇA - Criar equipe multidisciplinar com o objetivo
de realizar  exames de audiometria  e,  posteriormente, encaminhamento dos
alunos  da  rede  municipal  de  ensino  aos  profissionais  especializados;  Nº
1194/18 -  RICARDO  LONGATTI  FRANÇA -  Providenciar  sinalização  da
parada  de  ônibus,  bem como  a  instalação  de  bancos  com cobertura  da
Rodovia SP-075 - Km 56, no sentido marginal norte;  Nº 1195/18 - RICARDO
LONGATTI  FRANÇA -  Realizar  estudos  para  a  construção  de  Centro  de
Referência ao Tratamento de Câncer em Indaiatuba;  Nº 1196/18 - RICARDO
LONGATTI FRANÇA - Pleitear a construção de uma Delegacia de Proteção
ao  Idoso  em  Indaiatuba;  Nº  1197/18 -  RICARDO  LONGATTI  FRANÇA -
Instalar  semáforo  no  cruzamento  da  Rua  Humaitá  com  Rua  Quinze  de
Novembro, nas proximidades do Shopping Jaraguá;  Nº 1198/18 - RICARDO
LONGATTI FRANÇA - Realizar estudo para instalação de lixeiras em ponto
de  ônibus;  Nº 1199/18 -  LUIZ  ALBERTO PEREIRA -  Realizar  estudo  para
implantar  faixas  exclusivas  para  ônibus  nas  principais  avenidas  e  ruas
(corredores  e  linhas  alimentadoras  do  sistema  de  transporte  público;  Nº
1200/18 - JOÃO DE SOUZA NETO - Realizar estudo para reestruturação do
prédio onde se realizam as reuniões do COMDEMA (Conselho Municipal do
Meio Ambiente), localizado na Rua Dr. Oswaldo Cruz, nº 243, bairro Cidade
Nova;  Nº 1201/18 -  JOÃO DE SOUZA NETO - Criar um horário  noturno na
Creche Antônio Frederico Ozanan, lozalizada na Rua Arthur Barbarini,  Park
Comercial de Indaiatuba; Nº 1202/18 - JOÃO DE SOUZA NETO - Reurbanizar
os terminais rodoviários e pontos de ônibus de nossa cidade;  Nº 1203/18 -
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JOÃO  DE  SOUZA NETO  -  Levar  atividades  necessárias  para  integração
social da população na Praça Rui Barbosa no centro da cidade;  Nº 1204/18 -
JOÃO DE SOUZA NETO - Realizar estudo técnico para possível aumento de
vagas no estacionamento na frente da Prefeitura Municipal de Indaiatuba; Nº
1205/18 -  CÉLIO MASSAO KANESAKI  -  Construir  um 'Cachorródromo'  no
Parque Ecológico; Nº 1206/18 - ADEILSON PEREIRA DA SILVA - Providenciar
um novo  ponto  de  ônibus  na  Rua  João  Amstalden,  ao  lado  do  Sumerbol,
Jardim Bela Vista;  Nº 1207/18 -  ADEILSON PEREIRA DA SILVA - Efetuar a
repintura  das faixas  de pedestres  na  confluência  da  Rua Ricieri  Scachetti
com Eliza Girotti, Jardim Regina; Nº 1208/18 - ADEILSON PEREIRA DA SILVA
-  Reformar  o  banheiro  da  Praça  do  Cato,  bairro  Cecap;  Nº  1209/18 -
ADEILSON  PEREIRA  DA  SILVA -  Efetuar  a  pintura  de  faixa  amarela  e
instalação  de  placa  para  'carga  e  descarga  permitida',  na  Rua  Silvio
Candello,  nº  1.318,  Jardim Morada do Sol;  Nº 1210/18 -  CÉLIO MASSAO
KANESAKI - Realizar uma campanha de conscientização para que motoristas
respeitem a faixa de pedestres;  Nº 1211/18 - CÉLIO MASSAO KANESAKI -
Fazer um estacionamento n diagonal em frente ao HAOC, no canteiro central
da  Av. Nove  de  Dezembro;  Nº 1212/18 -  ALEXANDRE CARLOS PERES -
Implantar/ampliar  linhas  de  ônibus  urbano  municipal  para  atender  aos
moradores estudantes do bairro Pimenta, principalmente em período noturno
durante  a  semana  e  aos  sábados;  Nº  1213/18 -  ALEXANDRE  CARLOS
PERES - Disponibilizar  profissional  de Enfermagem, nas unidades da rede
pública  municipal  de creches e escolas de educação infantil;  Nº 1214/18 -
EDVALDO  BERTIPAGLIA  -  Criar  uma  campanha  natalina  de  estímulo  ao
comércio,  com a sugestão de nome 'Comprando aqui,  a cidade cresce';  Nº
1216/18  -  EDVALDO  BERTIPAGLIA -  Ativar  a  subprefeitura,  em um local
estratégico, visando atender moradores dos bairros Jardim das Andorinhas,
Parque  Campo  Bonito,  Jardim  dos  Sabiás,  Jardim  dos  Colibris,  Jardim
Residencial  Veneza, áreas da Morada do Sol e proximidades;  Nº 1217/18 -
LUIZ  CARLOS DA SILVA -  Instalar  placas  de  sinalização  nas  entradas  do
bairro, indicando o acesso ao UBS 12 (Campo Bonito) e colocação da placa
da faixada, indentificando o Posto;  Nº 1218/18 -  LUIZ CARLOS DA SILVA -
Efetuar  a  operação  tapa  buraco  na  travessa  da  Rua  Jundiaí,  com a  Rua
Capivari, na Vila Furlan; Nº 1219/18 - LUIZ CARLOS DA SILVA - Revitalizar a
Praça  localizada  na  Rua  Edival  Jesus  Lanza  (Rua  15),  do  bairro  Jardim
Oliveira Camargo; Nº 1220/18 - LUIZ CARLOS DA SILVA - Revitalizar a Praça
localizada entre a Rua 24 de maio e Rua Piracicaba, Vila Furlan; Nº 1221/18 -
LUIZ  CARLOS  DA SILVA -  Reformar  o  Derefim  e  construir  um  banheiro
interno mais acessível;  Nº 1222/18 -  LUIZ CARLOS DA SILVA -  Concluir  a
obra da Avenida Avenida Ary Barnabé que faz cruzamento da Rodovia João
Ceccon e dá acesso ao bairro Di Roma, Colinas I, Bela Vista, Jardim Europa
e  Chácaras  Belvedere.  A  seguir  usaram  da  palavra  para  dar  enfase  a
indicações de suas autorias os Vereadores:  Célio Massao Kanesaki; Ricardo
Longatti  Spíndola;  Alexandre  Carlos  Peres;  João  de  Souza  Neto;  Adeilson
Pereira da Silva; Arthur Machado Spíndola; Luiz Carlos da Silva que após suas
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justificativas,  fez menção ao juramento feito  por ele  no início  da sessão,  no
momento de sua posse e prometeu cumprir seu mandato em prol ao povo.
As indicações serão enviadas ao Executivo Municipal, através do Departamento
de Expediente, conforme previsto no Regimento Interno.
As  MOÇÕES foram lidas  em bloco:  Nº 176/18 -  HÉLIO ALVES RIBEIRO -
Congratulações  a  Sociedade  Amigos  do  Bairro  Jardim do  Sol,  pelo  jantar
dançante  que faz  parte  da  comemoração do aniversário  da Sociedade;  Nº
182/18 -  ARTHUR  MACHADO  SPINDOLA -  Congratulações  à  Associação
Protetora  dos  Animais  de  Indaiatuba  (APRAI),  que  completa  30  anos  de
existência  em  2018;  Nº  183/18 -  SILENE  SILVANA  CARVALINI  -
Congratulações  a  Paloma Lima  da  Silva,  por  participar  de  Ultramaratona,
levando  o  nome de  Indaiatuba  aos  pódios;  Nº  184/18 -  CÉLIO  MASSAO
KANESAKI - Congratulações a Alexandre de Arruda e Silva, que participou do
evento Mastergroom 2018, com mais de 600 participantes do mundo todo e
de  5  categorias  teve  4  classificações;  Nº  185/18 -  ARTHUR  MACHADO
SPINDOLA  -  Congratulações  ao  Projeto  de  Adoção  de  Animais  do  CRA
'Desabandone  Indaiatuba';  Nº  186/18 -  CÉLIO  MASSAO  KANESAKI  -
Congratulações  a  Maria  das  Graças  Araujo  Massimo,  que  coordenou  o
projeto  Gincana  Cultural  para  a  terceira  idade;  Nº  187/18 -  ARTHUR
MACHADO SPINDOLA, RICARDO LONGATTI FRANÇA - Congratulações ao
60 anos do Colégio Candelária, que não tem medido esforços para oferecer a
excelência  em educação no município;  Nº 188/18 -  ALEXANDRE CARLOS
PERES - Congratulações ao Grupo Amigas do Bem, em nome da Presidente
Joyce  Simões  Aguiar,  em virtude  da  dedicação  voluntária  aos  imigrantes
venezuelanos  que buscam refazer  as vidas em nossa cidade;  Nº 189/18 -
LUIZ  CARLOS DA SILVA -  Congratulações  a  Equipe  de Colaboradores  do
UBS  11,  localizado  no  bairro  João  Pioli;  Nº  190/18 -  EDVALDO
BERTIPAGLIA,  HÉLIO  ALVES  RIBEIRO  -  Congratulações  a  Comissão
Organizadora e Palestrantes pela participação e contribuição na organização
da II SEMANA DO EMPREENDEDORISMO E INOVAÇÃO DE INDAIATUBA.
Usaram da palavra para parabenizar os homenageados e principalmente para
dar  destaques  as  de  suas  autorias,  fazendo-lhes  elogios  e  enfatizando  o
porque das merecidas homenagens os Vereadores: Arthur Machado Spíndola;
Edvaldo Bertipaglia; Célio Massao Kanesaki; Silene Silvana Carvalini; Ricardo
Longatti  França;  Alexandre  Carlos  Peres,  o  Sr.  Presidente  e  após  ele  o
Vereador Luiz Carlos da Silva.
Colocadas em votação as MOÇÕES,  foram APROVADAS. 
A sessão  prosseguiu  com a  leitura  das  seguintes  proposições:  Projeto  de
Resolução  Nº 2/18 -  ALEXANDRE CARLOS PERES -  Institui  a  escolha  e
premiação  do  Funcionário  Padrão  da  Câmara  Municipal  de  Indaiatuba;
Projeto  de  Decreto  Legislativo  Nº  11/18 -  SILENE  SILVANA CARVALINI  -
Dispõe sobre a concessão de Título Honorífico de Cidadã Indaiatubana a Sra.
Corina  Josefa  de  Araújo;  Projeto  de  Decreto  Legislativo  Nº 12/18 -  LUIZ
ALBERTO PEREIRA -  Dispõe  sobre  a  concessão  de  Título  Honorífico  de
Cidadã  Indaiatubana  a  Sra.  LOIDE  VALIM  BOLDORI  RIGHETTO  ROSA;
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Projeto de Lei Nº 133/18 - ARTHUR MACHADO SPINDOLA - Dispõe sobre a
transparência  dos  Termos  de  Ajustes  de  Condutas  (TAC's)  e  dá  outras
providências;  Projeto  de  Lei  Nº 214/18 -  LUIZ  CARLOS  CHIAPARINE  -
Denomina RUA ADÃO EPAMINONDAS, o logradouro público do Loteamento
Jardim Barcelona, que especifica; Projeto de Lei  Nº 215/18 - LUIZ CARLOS
CHIAPARINE - Denomina RUA JOSÉ MICHALUCA, o logradouro público do
Loteamento  Jardim Barcelona,  que  especifica;  Projeto  de  Lei  Nº 216/18 -
LUIZ  CARLOS  CHIAPARINE  -  Denomina  RUA  PACÍFICO  BRIZOLLA,  o
logradouro público do Loteamento Jardim Barcelona, que especifica; Projeto
de Lei Nº 217/18 - EXECUTIVO MUNICIPAL - Autoriza a alienação de imóvel
pertencente  ao  patrimônio  público  municipal;  Projeto  de  Lei  Nº  218/18 -
ALEXANDRE  CARLOS  PERES  -  Denomina  RUA  CÔNEGO  CARLOS
AFONSO MENEGAZZI o logradouro público do Jardim Residencial  Veneza,
que  especifica.  Todos  os  projetos  lidos  foram enviados  para  as  Comissões
Permanentes  a eles pertinentes para os devidos pareceres, conforme previsto
no Regimento Interno da Casa.
Finalizado  o  EXPEDIENTE  e  tendo  a  2ª  Secretária,  Vereadora  SILENE
SILVANA  CARVALINI, feito  a  chamada  e  constatado  a  presença  de  12
Vereadores:  ADEILSON PEREIRA DA SILVA, ALEXANDRE CARLOS PERES,
ARTHUR  MACHADO  SPINDOLA,  CÉLIO  MASSAO  KANESAKI,  EDVALDO
BERTIPAGLIA,  HÉLIO  ALVES  RIBEIRO,  JOÃO  DE  SOUZA  NETO,  LUIZ
ALBERTO PEREIRA, LUIZ CARLOS CHIAPARINE, LUIZ CARLOS DA SILVA,
RICARDO LONGATTI FRANÇA, SILENE SILVANA CARVALINI, determinou o sr.
Presidente que se passasse à ORDEM DO DIA, que constou do seguinte: 
PROJETO DE LEI Nº 191/18 - LUIZ ALBERTO PEREIRA - Denomina 'SINÉZIO
MARTINI' a passagem elevada em construção localizada no Jardim Hubert, que
especifica. 
Com a palavra o Vereador Luiz Alberto Pereira inicialmente parabenizou todos
os  homenageados  através  de  moções,  destacou  alguns  deles  fazendo-lhes
elogios.
Seguiu  dizendo  que  o  sr.  Sinézio  Martini  tinha  uma  história  de  luta  e  de
participação  política  que  se  confundia  com  o  próprio  desenvolvimento  de
Indaiatuba. 
Costumava  dizer  que  adversário  político  nunca  podia  ser  considerado  um
inimigo, pois todos tinham o direito de ter seu pensamento e suas ideias e isso
fazia  parte  da  democracia.  Triste  era  quem achava  que  todos  tinham que
pensar igual, pois cada um tinha seu direito e o Sr. Sinézio havia exercido seu
direito de ser a favor ou contra de acordo com suas convicções. 
Havia  criado  uma família  honrada  em nossa  cidade  e  compromissada  com
Indaiatuba. Havia sido Vereador junto com seu filho João Neto, e haviam tido
algumas discussões, mas sempre em benefício da cidade.
Seguiu demonstrando sua alegria em ter aprsentado o projeto, que com certeza
receberia votação unanime, porque se fazia merecido e era justiça dar o nome
do sr. Sinézio, por tudo o que ele havia representado em todos os seus anos de
vida, por tantas e tantas coisas por quais havia participado.
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Cumprimentou os filhos do homenageado presentes na plateia  e disse que o
sr. Sinézio já era uma homem lembrado na história e agora ficaria marcado com
merecida e justa homenagem.
Com a palavra o Vereador Luiz Carlos Chiaparine disse que falar do sr. Sinézio
Martini  era  falar da história  de Indaiatuba, como havia dito o Vereador Luiz
Alberto Pereira. Havia sido  presidente desta Casa, a foto dele fazia parte da
Galeria da Casa e quem não o havia conhecido poderia vê-lo, assim como o
seu filho João Neto, também havia sido Presidente da Casa. A filha Suzana era
uma pessoa que havia feito e fazia um trabalho grande junto com grupo política
da cidade.
Homenagem  merecida  e  séria.  Há  algum  tempo  vinham  estudando  algum
prédio público ou algo que fizesse jus ao sr. Sinézio e achava que o primeiro
elevado sintetizava bem. Era uma obra que marcaria bem o município e estaria
imortalizando o nome do Sr. Sinézio Martini.
Finalizou  fazendo  comentários  elogiosos  à  família  e  parabaneizando-a  pela
homenagem.
Com a palavra  o Sr. Presidente  em nome do Sr. João Neto  e  de sua irmã
Suzana cumprimentou toda a família do Sr. Sinázio e disse que era a forma que
tinham para homenagear uma pessoa que tanto havia feito e representado em
nossa cidade.
Colocado em votação, foi APROVADO em 1ª votação. 
PROJETO DE LEI Nº 190/18 - ARTHUR MACHADO SPINDOLA - Institui o dia
municipal contra a agressão infantil. 
O Vereador Arthur Machado Spíndola apresentou EMENDA SUPRESSIVA.
Colocada em discussão e votação a EMENDA foi APROVADA.
Colocado em discussão e votação, foi APROVADO em votação única.
PROJETO DE LEI Nº 185/18 - EXECUTIVO MUNICIPAL - Altera o artigo 1º da
Lei nº 6236, de 12 de setembro de 2013, que amplia os critérios para obtenção
dos incentivos fiscais instituídos pela Lei nº 4752, de 23 de agosto de 2005, e
alterações posteriores, que dispõe sobre a consolidação das normas relativas
aos  incentivos  fiscais,  através  da  criação  do  Programa  de  Incentivo  ao
Desenvolvimento  Econômico  do  Município  de  Indaiatuba  -  PROINDE,  e  dá
outras providências. 
O Executivo  Municipal  solicitou  RETIRADA do projeto  através  do Of.ATL nº
15/18.
Com a palavra o Vereador Alexandre Carlos Peres disse que  o projeto havia
recebido Vistas e após análise minuciosa, e discussão a respeito com o Líder
de Governo, entendeu-se que no momento a lei  seria  mantida como estava.
Eram favoráveis à retirada.
Colocado  em  discussão  e  votação,  a  RETIRADA  a  pedido  do  autor  foi
APROVADA.
PROJETO DE LEI  Nº  187/18 -  JOÃO DE SOUZA NETO -  Dispõe  sobre  a
desobrigação de mulheres em estado gestacional  avançado, de utilizarem as
catracas  dos  ônibus  que  operam no  transporte  público  de  passageiros  no
município de Indaiatuba. 
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Colocado em discussão e votação, foi APROVADO em 1ª votação.
PROJETO DE  LEI  COMPLEMENTAR  Nº  3/18 -  EXECUTIVO  MUNICIPAL -
Revoga o §3º do artigo 56 da Lei nº 1284, de 20 de dezembro 1973, que institui
o Código Tributário do Município de Indaiatuba. 
Com a palavra o Vereador Arthur Machado Spíndola disse que havia solicitado
Vistas ao projeto,  porque era  entendimento do STJ que devia  ser  revogado
esse artigo em relação ao ISSQN, mas essa decisão era uma decisão cautelar,
ou  seja,  inicial  e  podia  ser  alterada  no  futuro.  Sua  preocupação  era  que
fazendo essa alteração agora, no futuro teria que voltar atrás.
Fazendo  uma  pesquisa  mais  minuciosa  havia  verificado  que  todos  os
municípios  estavam realizando  essa  alteração,  mesmo se  tratando  de  uma
cautelar. Era algo preventivo que seria benéfico à cidade.
Colocado  em  votação  absoluta,  foi  APROVADO em 1ª  Votação,  por  votos
favoraveis  dos  Vereadores  ADEILSON  PEREIRA  DA  SILVA,  ALEXANDRE
CARLOS  PERES,  ARTHUR  MACHADO  SPINDOLA,  CÉLIO  MASSAO
KANESAKI,  EDVALDO  BERTIPAGLIA,  JOÃO  DE  SOUZA  NETO,  LUIZ
ALBERTO PEREIRA, LUIZ CARLOS CHIAPARINE, LUIZ CARLOS DA SILVA,
RICARDO LONGATTI FRANÇA, SILENE SILVANA CARVALINI em 1ª votação. 
Não havendo mais nenhuma proposição a ser discutida e votada na ORDEM
DO DIA,  e não tendo  nenhum Vereador inscrito para a PALAVRA LIVRE, o sr.
Presidente agradeceu a presença de todos.
Nada mais havendo a se tratar, às 19h33min, deu-se por encerrada a presente
sessão e de tudo para constar, foi lavrada a presente Ata, que depois de lida e
aprovada, vai pelo sr. Presidente e pelo 1º Secretário assinada.

HÉLIO ALVES RIBEIRO
Presidente 

LUIZ CARLOS CHIAPARINE
1º Secretário


